

印华百家姓协会举行网络研讨会 “2021年金牛年的运气”



林万金首先开讲



施锦场致词



苏哈纳·林致词

【本报讯】2021年2月21日(星期日)上午9时至11时30分,印华百家姓协会(PSMTI)、印尼华裔妇女会(Perwanti)、印尼华裔青年会(IPTI)和印尼俊哥靚女协会(IKOCI)一起通过Zoom和Youtube应用程序



宣传图

序举办了网络研讨会,题为“2021金牛年运气”邀请总部位于澳洲墨尔本的国际风水顾苏哈纳·林(Suhana Lim)风水大师为主讲嘉宾。选择苏哈纳·林(Suhana Lim)风水大师是因为他对风水分析的较客观、逻辑和成比例地结合了各种事物。他认为,生活的主要决定因素是天空因素(命运,命运和运气),人为因素(受行为和受教育影响)和地球因素(风水科学,技术和艺术,使自己与

房屋和谐相处并与周围环境保持平衡)。他也曾著7本有关风水书籍。会上,PSMTI 艺术文化部负责人,筹委施锦场首先开场白,然后是PSMTI 总主席林万金主持开讲。林万金表示,风水是中国文化的一部分,因此我们都有义务保存和继承它。他说,“文化是身份表现,我们必须传承下去。”林万金也感谢由施锦场领导PSMTI的文化艺术部,他发起了PSMTI青年



线上参与者

一代的网络研讨会,让年轻一代认识风水常识。苏哈纳·林风水大师在讲述中,提到公鸡和老鼠迹象的运气,还伴随着一些科学论据,包括产生但不具挑衅性的神秘素养。从本质上讲,生活中的和谐与平衡也会受到行动和努力的影响。因为这次风水是通过线上进行,风水大师与参与者的互动对话,使研讨会变得生动有趣。此前,筹委施锦场表示,风水不是一个神秘或



苏哈纳·林讲解图样

迷信的东西,但是风水可以用逻辑和科学来解释。风水本身已有数千年的历史,被华夏祖先用来确定与人类生活有关的所有事物,其中之一就是房屋建造过程和许多其他应用实例。记者Bam报道 HK译

Sinar Indahjaya Kencana 与 Harmonis 卡拉OK俱乐部 举行“捐献康复性血浆与献血抗击疫情运动”



筹委张国胜和参与活动团员们合影

【本报泗水讯】2021年2月20日(星期六)上午11时至晚上7时,PT Sinar Indahjaya Kencana 与 Harmonis 卡拉OK俱乐部与泗水红十字会,在泗水Royal Plaza Jl.Ahmad Yani no.16-18 举行献血活动,包括捐献康复性血浆者及普通血浆者。该活动也受到有关单位的积极支持。活动口号为“康复血浆与献血抗击疫情运动”。活动遵照卫生规则进行,如戴口罩、保持间隔距离。当天反应热烈,前来

登记普通献血者有156名,但合格的有94名,8名不合格的有62名。前来登记采样康复性血浆者有22名,合格的有18名,不合格的有4名。合格献血者获得礼包,包括1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。礼包由PT Sinar Indahjaya Kencana 张建昌先生(Freddy Tjandra)捐赠。泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜表示,感谢所有参与这次活动者,献血活动主要是补充红十字会血浆的不足,因为近来的需求量不断增加。同时所获得康复性血浆可用来治疗新冠患者。故我们将于4月份将继续进行献血活动,欢迎各界人士参与。

Vivi/Hk



象征性分发礼包予献血者



准献血者先行登记



红十字会医生检测献血者血型



献血活动在进行中



献血活动场所